Контрольная работа по т. « Строение цветкового растения» ,       за 1 п/г       Вариант   1.

1.  Для  однодольных растений в отличии от двудольных характерно наличие: 
А) зародыша с двумя семядолями;     Б) зародыша с одной семядолей; 
В) эндосперма;                                       Г) сочной кожуры.
 2    Вода необходима клеткам корня: 
1) для дыхания;         б) для растворения питательных веществ; 
 в) для увеличения плодородия почвы;    г) является питательным веществом.
3 . Через корни растение получает: 
А) воду;    Б)   воду и минеральные вещества  В) органические вещества.
 4  Что такое корень?
А) видоизмененный побег     Б) зачаточное растение     В) подземный орган   Г) часть побега
5   Какую из перечисленных функций стрежневой корень выполняет лучше, чем мочковатый?
А) запас  питательных веществ                         Б) закрепление в почве
В) всасывание воды и минеральных солей          Г) транспорт веществ
6   Что представляет собой побег?
1) стебель с расположенными на нем листьями и почками         3)конус нарастания
2)видоизмененный корень                                                   4)часть корня с корневыми волосками
 7  Листья яблони имеют жилкование
1) дуговое                    3) сетчатое         2) параллельное          4) мутовчатое
8.  Рост древесного стебля в длину происходит за счет деления и роста клеток
1)  всего стебля       2)  камбия       3)  верхушки стебля           4) основания стебля
9.   Какое растения является однодомным? 
А) огурец                             Б) шиповник                        В) тополь                       Г) яблоня
10.  Где содержатся семяпочки?
А) в цветоложе               Б) в пыльниках тычинок    В) в рыльце пестика    Г) в завязи пестика
11.  Какая часть цветка не относится к околоцветнику?
А) лепестки                   Б) цветоложе              В) чашелистики                   Г) завязь
12. Какие из типов плодов относятся к сочным: а) ягода; б) семянка; в) костянка; г) коробочка?

В 13. Установите последовательность расположения зон в корне, начиная с кончика корня:
А) зона проведения         Б) зона деления      В) зона всасывания       Г) зона роста
 В 14. Установите соответствие
Соцветие                            растение
А   колос                         1. сирень
Б    початок                     2. пшеница
В    кисть                         3. кукуруза

С15   Докажите, что корневище ландыша - видоизмененный побег.
С16.  Допишите определения. 
а) растения, у которых мужские и женские цветки находятся на разных растениях, называются……   .
б) цветковые растения, зародыш семени у которых имеет одну семядолю, называются ……  .

 



Итого 21 балл 
«5» - 21   -  19 б
«4»  - 15  -  18 б
«3»-   10– 14 б





Контрольная работа по т. « Строение цветкового растения» ,   за 1 п/г           Вариант   2.
  1. Корневая система представлена: 
а) боковыми корнями;                б) боковыми корнями и главным корнем
 в) главным корнем;                    г) всеми корнями растения.
   2   Роль корневого чехлика в том, что он : 
а) обеспечивает передвижение веществ по растению; 
б) выполняет защитную роль; 
в) придают корню прочность и упругость; 
г) участвует в делении клеток.
 3.   В поглощении воды и минеральных солей участвует одна из зон корня: 
а) зона деления;    б) зона роста;   в) зона всасывания;    г) зона проведения.
  4      Самая короткая часть корня: 
а) зона деления;                 б) зона роста;         в) зона всасывания;     г) зона проведения.
 5.     Какую из перечисленных функций корень не выполняет?
А) закрепление  растения в почве
Б) всасывание воды и минеральных солей  из почвы
В) запасание питательных веществ 
Г) образование органических веществ в листьях
6 . Листья подорожника имеют жилкование
1) сетчатое                      2) дуговое   3) столбчатое                4) параллельное
 7. Видоизмененный побег — это
1) корневище                              2) корень         3) корнеплод                   4) корнеклубень
8. Главные части цветка:
А) лепестки и чашелистики               Б) пестик и тычинки;;                   
В) цветоножка и цветоложе;           Г) столбик и рыльце.
9. Соцветие сирени называется:
А) зонтик                                  Б) корзинка                     В) сложная кисть                     Г) колос
10. Простой околоцветник имеет: 
А) ландыш                                Б) огурец                       В) вишня                         Г) гвоздика
11.   Для привлечения опылителей в цветке служит:
А) чашечка                       Б) венчик                   В) пестик               Г) цветоножка
  12. Перенос пыльцы с тычинки на пестик называется: 
                 а) оплодотворение; б) опыление; в) размножение; г) фотосинтез.
  В13. Из каких частей состоит пестик? 
А) рыльце          Б) цветоложе          В) чашечка        Г) завязь         Д) пыльник      Е) столбик   
В14. Установите соответствие
Плод                                  растение
А    Яблоко                               1.  фасоль
Б     Семянка                            2. Яблоня
В    Боб                                      3. Подсолнечник

 С 15.    Докажите, что клубень картофеля  - видоизмененный побег.
С16.  Допишите определения:   а) растения, у которых мужские и женские цветки находятся на одном растении, называются ……  .
б) цветковые растения, зародыш семени у которых имеет две семядоли, называются  ……  .

Итого 21 балл 
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